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REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG

TORSDAG DEN 12/9 2013 KL. 10 VED SKIBET.

Afbud fra: Bo Pedersen Bro og John Eriksen deltog alene i sejladsen.

Mødet startede ved det gode skib DUI 5330 ved Boels Bro. Vejret var så godt, at vi måtte ud at sejle med skibet. Det blev til en herlig tur ud til værftet, hvor vi interesseret iagttog svingfagene til Odins Bro, der var ved at blive lodset. Billeder er sendt ud til jer alle fra sejladsen.

Inden mødet var udsendte følgende dagsorden:
1. Billeder af børn iført redningsveste.
Palle orienterer om foretaget fotografering.

2. Nyt fra Alka – forsikring

John orienterer

3. Seneste nyt om skibet – lodder i forstavn og skibskiste 

4. Logbog – hvad skal føres ind? 

5. Vagtplan for tilsyn med skibet.

6. Fortsat indsamling af idéer til indtægter til finansiering af udgifter herunder orientering om ansøgning sendt til Trygfonden

7. Evt. – herunder næste møde, og ”hvornår sejler vi”
Ad 1.

Aftalen om at tage billeder ved Fjordens Dag var ikke blevet til noget. Vi afventer og ser, hvornår der kan tages billeder.

Ad 2.

John Eriksen havde inden mødet meddelt, at Alka ikke kunne tilbyde noget bedre en Codan.

Ad 3.

Peter havde sørget for, at der var blevet lagt sandsække i forstavnen, hvilket betød, at  skibet nu ligger perfekt i vandet.

Ad 4.

Der er sendt et forslag ud til, hvad der kunne tænkes at blive ført ind i logbogen. Udkastet, som Bjarne har foreslået det, er udsendt til kommentarer/rettelser mv. Det vil blive i endelig udgave coated og opbevares i skibet.

Ad 5. 

Udsat til næste møde.

Ad 6.

Punktet tages med igen. Med idé fra Peter, om fisketurer, var der enighed om vigtigheden i, at skibet bruges mest muligt i sejlsæsonen. Det vil derfor være rart, om vi fik uddannet så mange med duelighedsbevis som muligt. Punktet tages på om uddannelse i f.eks. AOF-regi næste gang. Andre som måtte ønske at deltage skal være velkomne. Det forventes, at undervisningen vil foregå i DUI´s lokaler. Det formodes, at der i alt kan deltage 20 – 25 personer. John forventes at redegøre for økonomi i forbindelse med at køre projektet som et AOF-kursus.
Ad 7.

Der er allerede en fin kiste til reb m.v. ombord på skibet. Der er også af aluminium monteret den nederste del af en mast, hvor den øverste vil blive af træ. Her skal der monteres lamper. Endvidere fortalte Bjarne, var den tiltænkt som en mulig ås i forbindelse med vinteroverdækning.
Willy har muligvis sejl til afdækning af skibet ved vinteropbevaring.
Der vil blive arrangeret en formiddagssejlads, hvor alle er velkomne til at sejle med skibet, således at man kan blive dus med skibet, som efterfølgende kan sejle med de der måtte ønske f.eks. en fisketur inden båden skal på land.

Peter undersøger muligheden for at gøre en af DUI´s campingvognenes understel klar som ophalervogn og som opbevaringsvogn. 

Næste møde torsdag den 26. september 2013 kl. 10 i Kulturhuset.
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