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Referat fra møde i Munkebo Skibslaug

Den 5. marts 2013 kl. 13 i Munkebo Kulturhus.

Deltager: Bjarne Dambro, Willy Anderskov, Torben Hansen, Asger Larsen, Kaj Lau, Bo Pedersen Bro og Egon Gaarde

Fraværende: John Eriksen (afbud).

Bjarne startede mødet med at konkludere, at vi ikke havde nødvendigt værktøj m.v. til at ændre DUI`s gamle salgsvogn til bådtrailer. Alle tilsluttede sig. Bådtrailer kommer heller ikke på tale foreløbig, da Palle havde arrangeret en aftale, således at en gummiged klarer flytningen.

Egon får snarest besked herom, når Palle kender datoen og tidspunktet, hvorefter Egon mailer til deltagerne herom. De der så kan møder op. Det kan de fleste nok, da det bliver meget tidligt på dagen.

Imidlertid luftede Palle endelig også idéen om, at hans bådtrailer, der klarer hans egen båd måske kan bruges. Palles vejer 1,77 t. og er 6,4 m lang og 2,5 m. bred. Det svarer nogenlunde til redningsbådens mål og vægt.
Der var herefter en nyttig diskussion om forsikringsforhold både i forhold til båden og personskade ved udførsels af arbejde, hvor éns egen forsikring ikke dækker, fordi mand arbejder for en anden juridisk person. Hvilke fordele ville der være ved et mere integreret samarbejde/ejerforhold med DUI. Dette ud fra betragtningen, at DUI allerede har forsikret sig. Fordele ved en overdragelse efter båden er klargjort. 

Herefter blev man enige om, at Egon i referatet får skrevet de punkter ned, som vi ønsker at vende med DUI, som jo hele tiden har vist stor positiv interesse i vort arbejde i Skibslauget. Bo ville herefter vende spørgsmålene med John, dog således at han skulle have den tid det tager for at vende det i bestyrelsen om ønsket og for at vurdere DUI´s muligheder for hjælpe.

Følgende spørgsmål skal Bo have afklaret med John/DUI:

Forsikringsmæssige forhold. Det være sig forsikring af båden, som DUI i dag nok allerede har forsikret. Som forsikring af personer, der udfører arbejde med båden i tilfælde af personskade. Hvis der er problemer i forhold til forsikring, om det så er en fordel, at de personer fra Skibslauget, som udfører fysisk arbejde i forhold til klargøring af båden bliver nærmere tilknyttet DUI – hvad vil evt. medlemskab om muligt betyde desangående. 

Har det nogen betydning for DUI´s forsikring af båden, at den flyttes til anden plads og ikke ejet af DUI?

Kaj gav udtryk for det hensigtsmæssige i, at vi fik en liste over hvad vi var enige om, der skulle laves ved båden. 

Der blev i enighed givet udtryk for følgende opgaver:

1. Ny dørk – evt. lavet i vandfast finér.

2. Styreapparatet skal gennemgås

3. Der skal sandsynligvis nyt batteri til

4. Trælister og evt. sæder af teak, som kan laves på Kulturhusets værksted.

5. En kiste til at opbevare redningsveste, som også kan laves i værkstedet på Kulturhuset.

Palle havde talt med de 2 bådelaug. Kim Nielsen fra Munkebo Bådelaug var meget positiv og havde givet udtryk for, at det næppe var muligt at få plads til vores båd inde i havnen, men at der nok skulle laves en lille bro ud, hvorfra man kunne stage båden ud på lidt dybere vand før man sejlede på motorkraft. Kim havde oven i købet givet udtryk for ville være med i Munkebo Skibslaug –flot!

Palle havde også talt med Egon Lillesø, kasserer i Boels Bro Bådelaug. Han havde ligeledes været positiv, og også han vil gerne deltage positivt i forhold til projektet. I Boels Bro er det nok Fjordbåden Svanens tidligere anløbsplads, der skal anvendes. Willy bemærkede, at der kunne være langt ned ved lavvande, men fordelen jo er, at man kan stige om bord sidevejs fra.

Bjarne gav udtryk for, at værdien af båd, trailer m.v. vil udgøre et beløb ikke under 60.000 kr.

Det blev aftalt, at fremover udarbejdes der en dagsorden, som udsendes før møderne. Dette vil Bo og Egon stå for (kritik modtages ikke!).
Det aftaltes at bådestativet samles den 6/3 2013 kl. 13.

Næste møde aftaltes til torsdag den 12/3 2013 kl. 13.45.
Egon Gaarde

Referent
