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REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG

ONSDAG DEN 10/4 2013 KL. 14 I KULTURHUSET

Afbud fra: Palle Hansborg-Sørensen, Torben Hansen og Kim Nielsen

Inden mødet var udsendt følgende dagsorden:

1. Velkommen til Egon Lillesøe og Kim Nielsen henholdsvis Boels Bro og Munkebo Bådelaug

2. Evt. kommentarer til mødereferat af 11/3 2013

3. Indmeldelse som frivillig under DUI jfr. beslutning på sidste møde herom (forsikringsmæssige forhold). Betaling ca. 75 kr. John Eriksen medbringer papir til underskrifter samt kvitteringer.

4. Brainstorm over opgaver/projekter bl. a. til brug for udarbejdelse af budget (måske deltager Over Eriksen, der har indvilliget i at opsætte et budget over investeringer og drift).

5. Arbejdet med klargøring – tidsplan.
6. Markedsføring med henblik på at øge interessen for indmeldelse i skibslauget.

7. Evt.

Ad 1. Velkommen til Egon Lillesøe og Kim Nielsen henholdsvis Boels Bro og Munkebo Bådelaug

Bo bød på skibslaugets vegne Egon Lillesø velkommen. Kim Nielsen var fraværende på grund af sit arbejde i udlandet.

Egon Lillesø orienterede om Bådejerforeningen Boels Bro, hvor man har fastsat, at det koster for at blive medlem et kontingent på 500 kr. og for bådføreren 250 kr. pr ½ år. Egon Lillesø fortalte, at han gerne bidrog med sin viden, men ikke kunne tilbyde sin fysiske arbejdskraft p.g.a. alder og ikke mindst tog 5 andre både al hans tid.

Det blev besluttet, at Egon Lillesø og Kim Nielsen var at betragte som kommitterede medlemmer, og således ikke skulle bidrage med de 75 kr. til optagelse som frivillig medarbejder i DUI, som lavets øvrige medlemmer.
Ad 2. Evt. kommentarer til mødereferat af 11/3 2013

Der var ingen kommentarer.

Ad 3. Indmeldelse som frivillig under DUI jfr. beslutning på sidste møde herom (forsikringsmæssige forhold). Betaling ca. 75 kr. John Eriksen medbringer papir til underskrifter samt kvitteringer.
Alle var enige om næste gang, når John har papirerne med til underskrift af egen lomme at betale 75 kr. for at blive frivilligt medlem under DUI (forsikringsmæssige forhold). Dog ikke Egon Lillesø og Kim Nielsen som anført under punkt 1.

Vi må forvente, at der efter indmeldelsen indhentes børneattest.

Under drøftelserne blev det mere klart, at det skønnes hensigtsmæssigt, at Egon Gaarde fremkommer med alternativ til Munkebo Skibslaugs udarbejdede vedtægter. Et forslag som vil gøre Lauget til en afdeling under DUI. Egon Gaarde samarbejder med John herom.

Ad 4. Brainstorm over opgaver/projekter bl. a. til brug for udarbejdelse af budget (måske deltager Over Eriksen, der har indvilliget i at opsætte et budget over investeringer og drift).

Over Eriksen havde stillet sig til rådighed for udarbejdelse af budget ud fra den efterfølgende brainstorming.
Brainstormen – og der var både brain og storm – ses ud fra vedhæftede forslag til budget for investering og drift.

Der udspandt sig under drøftelsen en diskussion, om det var rigtigt, at der i båden lå en BUKH motor, idet flere mente det måtte være en SAAP motor. Hvis det var en BUKH motor, måtte vi påregne en del vedvarende problemer. Det viste sig efterfølgende heldigvis at være en SAAP motor. 

Alt efter hvordan vi organiserer Munkebo Skibslaug henstår under alle omstændigheder nødvendige drøftelse vedr. økonomi – bådpladser m.v. med DUI.

Ad 5. Arbejdet med klargøring – tidsplan.
Udgår og tages på til næste møde

Ad 6. Markedsføring med henblik på at øge interessen for indmeldelse i skibslauget.

Udgik jfr. udestående drøftelse om Skibslaugets organisering.

Ad 7. Evt.
Der blev givet udtryk for, at sejlsæsonen skulle være fra 1. maj til 1. oktober.

Der ønskes drøftet på næste møde, hvornår vi går i gang med at sejle med passagerer, idet  kommende bådførere skal have et godt kendskab til båden og farvandene først.
Næste møde aftaltes til onsdag den 15. maj 2013 kl. 14 i Kulturhuset.
Egon Gaarde

Referent
