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REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG 

ONSDAG DEN 15/5 2013 KL. 14

I KULTURHUSET

Afbud fra: Bjarne Dambro og John Eriksen.

Inden mødet var udsendt flg. dagsorden:

1. Erfaringer fra sidste møde.


2.  Omfang af økonomi. Hvad kan vi gøre her og nu.
     Herunder medlemsskab af DUI


3.  Afprøvning af motor


4.  Arbejdsdage: Torsdage er foreslåede.


5.  Udkast til vedtægter for Munkebo Skibslaug i DUI-LEG og VIRKE     

     Munkebo (tidligere udsendt) og mulig respons fra DUI´s hovedkontor

     på udkastet.

6.  Uddannelse til potentielle skibsførere

7.  Eventuelt – herunder næste møde
Ad 1. Erfaringer fra sidste møde.
Bo gav udtryk for, at efterhånden som flere og flere udfordringer blev løst blev det mere og mere spændende at deltage i Skibslaugets arbejde.

Ad 2. Omfang af økonomi. Hvad kan vi gøre her og nu.
           - Herunder medlemsskab af DUI
John Eriksen anmodes at fremsende konto nr. så vi kan melde os ind i DUI ved betaling af 75 kr. Herefter vil vi være omfattet af DUI´s forsikring i forhold til arbejdsskade.

Palle har allerede været hos Arbjedernes Landsbank som har doneret 1000kr. Palle efterlyste i den forbindelse et bedre materiale, der beskriver båden og formålet.

Man enedes om at Bjarne og Kaj beskriver båden teknisk. Bo tilbød at skrive lidt om formål med Skibslauget. John Eriksen anmodes om at få nogle børn fra DUI - gerne i ført slidte sikkerhedsveste - op i båden og tage et digitalt foto, som kan bruges i den endelige beskrivelse af formålet med Munkebo Skibslaug.

Palle undersøger med Kurt Skyggelunds afklaring af formaliteter vedr. sejllads med passagerer. Herunder om der er forskel på betalende og gratis passagerer. Også hvilke krav der stilles til bådfører for at sejle med passagerer, ligesom det undersøges hvorvidt der kræves geografisk afgrænsning for sejlads med vores båd. Primære farvande er Kertinge Nor og Odense Fjord. 

Ad 3.  Afprøvning af motor
Motoren er en Sabb 2RGE, som Egon Lillesø vil finde en manual for. Asger ønsker også gerne en beskrivelse af det elektriske, hvis det kan lade sig gøre.

Egon Lillesø påpegede nødvendigheden i at flytte gashåndtaget. Det skal op, og det arbejdes der videre med. Årsagen til lækage skal findes og repareres. Willy taler med Peter ”Rørtang” (som vi betragter som nyt og særdeles kærkomment medlem).

Ad 4.  Arbejdsdage: Torsdage er foreslåede.
Det blev aftalt at arbejdsdage var mandage og bestyrelsesmøde sidste torsdag i måneden kl. 14.
Ad 5.  Udkast til vedtægter for Munkebo Skibslaug i DUI-LEG og VIRKE     

     Munkebo (tidligere udsendt) og mulig respons fra DUI´s hovedkontor

     på udkastet.
Egon Gaarde havde udarbejdet vedtægter, hvor Munkebo Skibslaug blev en afdeling under DUI. John Eriksen havde indsendt udkastet til DUI´s hovedkontor, der alene havde et par småændringer, som Egon Gaarde allerede havde indarbejdet. De således ændrede vedtægter blev godkendt og sendes med referatet ud. 

Vedtægterne skal godkendes på den stiftende generalforsamling, men sendes allerede til DUI LEG og VIRKE MUNKEBO til forhåndsgodkendelse.

Ad 6.  Uddannelse til potentielle skibsførere
Punktet tages op igen på næste møde, hvor John Eriksen indleder og orienterer om mulighederne for uddannelse af bådførere.

Bo pegede på ønsket fra  Ladby Vikingemuseums ved Mette Thøgersens om et samarbejde i forbindelse med uddannelse af bådførere. Bo gav også udtryk for, at der fra Ladby var interesse for et formaliseret samarbejde. Bo kunne se et samarbejde med Munkebo Kro for en ”Vikinge-picnic kurv” og samarbejde med Cykelhandleren om udlejning af cykler, som kunne medtages ombord for dernæst at cykle videre fra Ladby Noret rundt.

Vedr. punktet om uddannelse var der enighed om, at dette sættes på dagsordenen efter punktet : ”Afklaring af de ”søretlige formaliteter” 

Ad 7.  Eventuelt – herunder næste møde
Palles tilbud om anvendelse af sin bådtrailer står ved magt. Han skal blot have sin båd i vandet først. Der var dog enighed om at arbejde hen i mod erhvervelse af egen bådtrailer, der også skulle kunne benyttes til at have båden stående på uden for sejlsæsonen, som blev fastslået til at være fra 1. maj til 1. oktober. (Dette giver mulighed for afholdelse af 2 ”festdage”).

Willy havde en aftale med Klaus Knarregaard fra Fyens Stiftstidende, men han dukkede ikke op.

Der blev fremsat ønske om, at Ove får lavet et link på www.munkebo.dk til Munkebo Skiblsaug, som f. eks. linket til ”Simremad”.

Egon Gaarde
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