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REFERAT FRA MØDET I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 2/1 2014 KL. 10 I MUNKEBO KULTURHUS+BOELS BRO

Der var afbud fra Palle, Kim og Torben
Ad 1. Ansøgning til Kerteminde Kultur- og Fritidsudvalg

Det vores opfattelse, at med den uddybende forklaring til vores ansøgning vil Kultur- og Fritidsudvalget på sit møde den 13/1 2014 imødekomme ansøgningen. Derfor arbejder John videre med navigationskursus i AOF-regi.

M.h.t. ”anerkendt førstehjælpskursus på mellemlederniveau” har Egon fået tilbud fra ”Sikkert Liv” på et 12 timers kursus i førstehjælp til10.500 kr. ekskl. Moms (13.125 kr. incl. moms). Der må være 16 deltagere og kurset vil blive afholdt på vores adresse.
Willy og Bjarne gav udtryk for, at andre i Kulturhusregi også kunne være interesserede og forslog, at Egon i Kulturhusets navn søger Trygfonden om tilskud hertil.

Med den manglende beslutning i december af Kultur- og Fritidsudvalget er det hele blevet forsinket, og derfor var der enighed om, at ting tager tid og sikkerhed kommer først. Så hvornår man vil begynde at sejle med foreningsmedlemmer (ikke passagerer) står foreløbig hen i det uvisse.

Bo gav udtryk for, at det for projektet ville være nyttigt at dyrke samarbejdet med Ladbyskibets frivillige.

Ad 2. Ansøgning til Trygfonden om støtte til redningsveste og andet sikkerhedsudstyr

Der blev udtrykt stor tilfredshed med Trygfondens tilsagn om støtte på 20.000 kr. inkl. moms til redningsveste og sikkerhedsudstyr. Da Trygfonden ikke betaler før indkøb, har John accept fra DUI om udlæg herfra.

Det blev overdraget til Bjarne, Kaj og John at fortage indkøb ud fra Bjarnes forslag om at forsøge at indkøbe 15 voksne og 15 børne redningsveste og gerne også en GPS samt et kompas.

Da der skal evalueres til Trygfonden vil indkøb næppe skulle foretages før de nødvendige kurser er etableret.

Ad 3. Ophaling af skib ved Boels Bro

Bo anerkendte det flotte arbejde Peter og Willy med flere havde udført for at få ophalervognen klar. Peter mente, at det var nødvendigt med et nyt næsehjul snarest.

Ophalingen gik planmæssigt – som det ses af oven- og vedhæftede billeder.

Ad 4. Evt. – herunder næste møde

Der var enighed om at der skulle laves lidt PR i forbindelse med navngivning og søsætning og den stiftende generalforsamling.

John forespurgte til holdninger vedr. salg af reklamer på skibet. Det tages op på næste møde.

Egon gjorde opmærksom på mødet som holdes af  Kerteminde Kommune den 15/1 2014 kl. 16.30 til 18.30 i Kulturhuset. Bo vil deltage på Skibslaugets vegne. Tilmelding kan ske til projektleder Winnie Lund Wml@kerteminde.dk 

Næste møde blev aftalt til torsdag den 30/1 2014 kl. 10 – 11 i Kulturhuset.
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