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                REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 27/2 2014 KL. 11 – 12 I KULTURHUSET
Afbud fra: Peter Christiansen og Bo Pedersen Pro

Ad 1. Navigationskursus

I Bo´s fravær overtog Palle mødeledelsen.

Palle konstaterede, at der nu var det økonomiske fundament for afholdelse af navigationskurset i AOF regi sammen med Ladbyfolket.

Dernæst bød han Jørgen Arvad Olsen velkommen. 

Jørgen orienterede kort om kurset og nødvendigt materiale til kursisterne. Materialet beløber sig i alt til ca. 600 kr og indbefatter:

Søkort

Parallellineal

Passer, blyant og viskelæder

Opgavebog og

Duelighedsbog

Jørgen var indstillet på, at man også kunne vælge at afholde kurset i nogle weekends for ellers ville man først være færdig med kurset til grundlovsdag, og så skulle man også tænke på afholdelse af prøven.

Der var enighed om, at man på kursusaften nr. 2 får aftalt hvilke weekends der ønskes anvendt til kursus.

Fra Ladby har Palle fået meddelelse om, at her kommer der 10 deltagere inklusiv vores Bo.

Herfra Munkebo Skibslaug deltager alle på nær Bo, Bjarne og Asger. D.v.s. at hvis vi ikke bliver 20 deltagere, går de evt. sidste pladser til DUI. 
Der var enighed om, at Willy, Torben og Bjarne vender evt. tilskudsmulighed med Kulturhusets bestyrelse, set i lyset af, at det er frivillige, der stiller sig til rådighed for sejlads for alle, og det derfor måske var meget forlangt, at de også skulle erlægge hver ca. 600 kr. for det obligatoriske materiale.
Jørgen var åben overfor flere end 20 deltagere, idet han tidligere har undervist 30 personer på et hold. Interesserede som ikke er kursister vil have mulighed for at overvære undervisningen.

Bjarne stillede sig velvilligt til rådighed for de, der måske enkelte gange er forhindret i at deltage for ”specialundervisning/-orinetering”.

Palle sender liste over deltagere fra Ladby til John med kopi til Egon.

Der var enighed om på første møde at få navne og emailadresse noteret ned for at nemme den fremtidige kommunikation.

Første kursusdag er torsdag den 6/3 2014 kl. 19-22 i DUI´s lokaler, Fjordvej 6, 5330 Munkebo.

Ad 2. Opfølgning på afdækning af skib og afstivning af ophalervogn. Køb af næsehjul.

Asger orienterede om, at han, Bo, Peder og Egon havde sørget for tildækning og Peter har købt eller køber nyt næsehjul, som blev bevilliget af DUI sidste gang.

Palle kunne meddele, at Munkebo Skibslaug nu har rådighed over det ene (vistnok det nordvestlige) stenhus ved Boels Bro. Der er desværre rotter, så derfor skal der være opmærksomhed på opbevaringen. Måske skal der laves sikret skab eller kiste(r).
Palle orienterede om, at der er søgt om opførelse af bro til anløb af båden ved Munkebo Havn, som også kan bruges af kopien af vikingeskibet fra Ladby. Broen vil gå 30 m. ud i vandet, og Kaj foreslog, at man kunne spare lidt på længden ved at lade broen ende som et T.(et af mødets geniale indslag). Ansøger er således Munkebo Bådelaug og Ladbyskibets Muséum.

Ad 3. Førstehjælpskursus på mellemniveau

Som det fremgik af dagsordenen var der mulighed for at deltage i førstehjælpskursus i henholdsvis Munkebo, Langeskov og Kerteminde. De der er interesseret kan tilmelde sig på mailadressen keo@kerteminde.dk
Kulturhuset har søgt Trygfonden om midler til førstehjælpskursus på mellemledernivau, som fastholdes, og som er et kursus på et højere niveau end det af ”Plads Til Alle” tilbyder.
Ad 4. Klargøring af skib til sejlads

Kaj og Bjarne laver en liste over de ting, som der skal klares. Bjarne gjorde opmærksom på, at det ikke var for tidligt at gå i gang. Det blev derfor aftalt, at listen gennemgås på næste møde og der aftales hvem der deltager i hvilke gøremål for klargøringen

John orienterede om, at en slægtning til ”ålemutter” Kristine bor tæt på hans bopæl, og han undersøger, hvorvidt det kunne tænkes, om slægtningen kunne være gudmoder ved navngivningen.

Ad 5. Evt. – herunder næste møde

Da emner til punktet evt. allerede var behandlet under de øvrige punkter blev det alene aftalt, at næste møde er torsdag den 13. marts 2014 kl. 10-11 i Kulturhuset.

Egon Gaarde
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